

مخیر حضرات اور عوام 23 دسمبر کو ملتان میں ایم کیو ایم کے زیر اہتمام ہونیوالے ”دفاع پاکستان“ جلسہ عام

کیلئے زیادہ سے زیادہ اپنے عطیات جمع کرائیں، جناب الطاف حسین

ایم کیو ایم کا فقید المثل جلسہ عام ملک میں غریب و مظلوم عوام کیلئے انقلاب کی نوید ثابت ہوگا

لندن:۔۔۔ 19، دسمبر 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ملک بھر کے مخیر حضرات سے اپیل کی ہے کہ وہ ملتان میں 23، دسمبر کو ایم کیو ایم کے زیر اہتمام ہونے والے عظیم الشان جلسہ عام کے انتظامات اور تیاریوں کیلئے زیادہ سے زیادہ عطیات دیں اور مخیر حضرات اپنے یہ عطیات ایم سی بی، واٹر پمپ برانچ، نواز کورٹ فیڈرل بی ایریا کراچی، برانچ کوڈ 0073 اور اکاؤنٹ نمبر 0398830801000916 میں جمع کرا سکتے ہیں۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم واحد سیاسی جماعت ہے جو ملک میں غریب و متوسط طبقے کے حقوق کیلئے عملی جدوجہد کر رہی ہے، ایم کیو ایم شامل افراد کا تعلق متوسط گھرانوں سے ہے اس میں نہ کوئی جاگیر دار ہے اور نہ ہی کوئی وڈیرہ ہے، ملک کی دیگر سیاسی جماعتیں جو غریبوں اور مظلوموں کی خدمت کا دعویٰ کرتی ہیں لیکن اس پر عمل نہیں کرتیں ہیں اس کے باوجود آپ حضرات کے تعاون سے ایم کیو ایم دکھی انسانیت کی بلا تفریق رنگ و نسل خدمت کیلئے کوشاں ہیں بلکہ ایم کیو ایم کے تمام تر اخراجات رضا کارانہ طور پر عوامی اور مخیر حضرات کی جانب سے دیئے جانے والے عطیات سے ہی پورے کئے جاتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملتان میں 23 دسمبر کو ہونے والا جلسہ عام ملک میں غریب و مظلوم عوام کیلئے انقلاب کی نوید ثابت ہوگا اور بزرگان دین اور اولیائے کرام کے صدقے ایم کیو ایم کا فقید المثل جلسہ کامیابی سے ضرور ہمکنار ہوگا جو ملک سے جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر دے گا۔ جناب الطاف حسین نے مخیر حضرات اور عوام سے اپیل کی کہ وہ ملتان میں ایم کیو ایم کے زیر اہتمام عظیم الشان جلسہ کیلئے زیادہ سے زیادہ تعداد میں عطیات جمع کرائیں اور ملک میں آنے والے غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کو سہارا فراہم کریں۔

پاکستان اس وقت تک مضبوط نہیں ہو سکتا جب تک اس کی داخلہ پالیسی مضبوط نہیں ہوگی، حیدر عباس رضوی

اے پی ایم ایس او کے تحت پریس کلب ملتان میں تقریری مقابلے ”دفاع پاکستان“ کا انعقاد

تقریری مقابلے میں جنوبی پنجاب سے تعلق رکھنے والے تعلیمی اداروں کے طلبہ و طالبات نے حصہ لیا اور شعلہ بیان تقریریں کی

ملتان:۔۔۔ (اشاف رپورٹر)

قومی اسمبلی میں ایم کیو ایم کے ڈپٹی پارلیمانی لیڈر و رکن قومی اسمبلی حیدر عباس رضوی نے کہا ہے کہ پاکستان اس وقت تک مضبوط نہیں ہو سکتا جب تک اس کی داخلہ پالیسی مضبوط نہیں ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ پوری پارلیمنٹ رشتہ داری کی بناء پر چل رہی ہے تو ہماری دفاع کیسے مضبوط ہاتھوں میں ہوگی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے 23 دسمبر کو ایم کیو ایم کے جلسہ عام ”دفاع پاکستان“ کے انعقاد کے سلسلے میں آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن ملتان کے تحت پیر کی شام پریس کلب ملتان میں ”دفاع پاکستان“ کے عنوان سے تقریری مقابلے کے شرکاء سے خطاب میں کیا۔ تقریری مقابلے میں جنوبی پنجاب کے مختلف تعلیمی اداروں سے تعلق رکھنے والے طلبہ و طالبات نے حصہ لیا اور شعلہ بیان تقریریں کی۔ تقریری مقابلے میں ججز کے فرائض ماہر تعلیم پروفیسر ساجد بخاری، ڈاکٹر منظور احمد زہد، سید فراسٹ شاہ بخاری اور پروفیسر عبدالرحمن نے انجام دیئے۔ تقریب میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، حق پرست صوبائی وزیر خالد بن ولایت، ایگزیکٹو کونسل کے رکن و معروف صنعتکار شمشاد حسین جعفری، اے پی ایم ایس او کے مرکزی رکن عمران احمد گاڈی کے علاوہ دیگر نے خصوصی شرکت کی۔ اس موقع پر بہاؤ الدین ذکریہ یونیورسٹی ملتان، گورنمنٹ ایمرسن کالج ملتان، سول لائن کالج، ولایت حسین کالج، لیڈرشپ کالج، ملتان پولی ٹیکنک، صادق ایجنٹ کالج بہاولپور اور پاکستان ٹیکنیکل کالج مظفر گڑھ سمیت مختلف تعلیمی اداروں کے طلبہ و طالبات بہت بڑی تعداد میں موجود تھے۔ اپنی تقریر میں حیدر عباس رضوی نے کہا کہ آج پاکستان کا نوجوان تبدیلی چاہتا ہے پاکستان کا اصل مسئلہ یہ ہے کہ اس پر 64 سالوں سے فیوڈل ازم قابض ہے جو شکلیں بدل کر پارلیمنٹ کا حصہ بنتے رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جب تک ہاری اور کسان کی نمائندگی جاگیر داروں و وڈیرے اور مزدور کی نمائندگی سرمایہ دار کرے گا اس وقت تک ملک میں مستقل تبدیلی نہیں آسکتی۔ انہوں نے کہا کہ ہم پنجاب پر قبضہ کرنے نہیں آئے بلکہ عوام میں شعور بیدار کرنے آئے ہیں، پاکستان کے عوام 64 سالوں سے مسلسل دھوکا کھا رہی ہے فیوڈل لارڈز عوام کی آزاد اور سوچوں پر قابض ہے۔ انہوں نے کہا کہ اب وقت آ گیا ہے کہ پنجاب کے عوام بھی اپنے درمیان سے پڑھی لکھی قیادت باہر نکال کر انہیں ایوانوں میں بٹھائیں اس وقت ہی پاکستان مضبوط ہوگا اور پارلیمنٹ پر سے فیوڈل لارڈز کا قبضہ ختم ہوگا۔ تقریری مقابلے میں اول دوئم اور سوئم پوزیشن بالترتیب بہاؤ الدین

ذکر یہ یونیورسٹی کی طالبہ اروا، محمد اعظم گل اور سجاد حسین نے حاصل کی جس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، حق پرست رکن قومی اسمبلی حیدر عباس رضوی اور صوبائی وزیر خالد بن ولایت نے قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے شیلڈ تقسیم کی اور انہیں قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے شاباش دی اس موقع پر شرکاء میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی کتاب ”سفر زندگی“ بھی تقسیم کی گئی۔

متحدہ قومی موومنٹ رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان اور صوبائی وزیر اوقاف عبدالحسین خان کی حضرت شاہ شمس تبریز کے مزار پر حاضری، قائد تحریک کی جانب سے چادر چڑھائی، سجادہ نشین زاہد شمس کے بھائیوں سے ملاقات، 23 دسمبر کو ہونے والے جلسہ دفاع پاکستان میں شرکت کی دعوت دی مرکزی جمعیت علماء مشائخ کے مرکزی قائد الحاج میاں محمود الحسن نقشبندی سے ملاقات

23 دسمبر متحدہ قومی موومنٹ کے جلسہ ”دفاع پاکستان“ کے سلسلے میں پاک گیٹ گولڈ پلازہ میں رابطہ آفس قائم کر دیا گیا

ایم کیو ایم کے اراکین رابطہ کمیٹی سلیم تاجک، سیف یارخان اور توصیف خانزادہ نے باقاعدہ افتتاح کیا

جلسہ دفاع پاکستان عوام کی امیدوں کا مرکز بن چکا ہے ملام الدین شہزاد

حق پرست رکن سندھ اسمبلی کی موسیٰ پاک شہید ٹاؤن کی یونین کونسل 21 ممتاز آباد میں کارزمینٹنگ سے خطاب

ملتان:۔۔۔ 19 دسمبر 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، صوبائی وزیر اوقاف حسیب خان علماء کمیٹی کے رکن محمد ناصر یامین اور علامہ سید اظہر حسین نقوی کی حضرت شاہ شمس تبریز کے مزار پر حاضری دی اور سجادہ نشین زاہد شمس کے بھائیوں محمد وسید طارق عباس شمش، سید ظفر عباس شمش سے ملاقات کی اور 23 دسمبر کو ملتان میں ہونے والے جلسہ دفاع پاکستان میں شرکت کی دعوت دی۔ اس موقع پر انہوں نے دربار حضرت شاہ شمس تبریز پر قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے چادر چڑھائی اور 23 دسمبر کو ہونے والے جلسہ دفاع پاکستان کی کامیابی اور قائد تحریک کی صحت و تندرستی اور درازی، عمر کی دعا کی۔ علاوہ ازیں رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، ملتان مدرسہ عربیہ رشیدیہ مسلم ٹاؤن میں الحاج محمد اشرف قریشی، باوا اصغر شاہ شمس، پیرزادہ قاری محمد یوسف جالندھری، مفتی محمد انیس روحانی، محمد رشید میو صاحب، گدی نشین سید اظہر علی شاہ جہانیاں، سید عثمان علی شاہ جہانیاں سے ملاقات کی اور 23 دسمبر کو ہونے والے جلسہ دفاع پاکستان میں شرکت کی دعوت دی اس موقع پر ان کے ہمراہ رکن علماء کمیٹی محمد ناصر یامین اور علامہ سید اظہر حسین نقوی بھی ہمراہ تھے۔ بعد ازاں متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے اراکین سلیم تاجک، توصیف خانزادہ اور سیف یارخان نے 23 دسمبر جلسہ دفاع پاکستان کی تیاریوں کے سلسلے میں پاک گیٹ گولڈ پلازہ میں رابطہ آفس کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے انچارج محمد حسین، جوائنٹ انچارج شبیر احمد قائم خانی، اراکین کامران اختر، اظہر اقبال، فیصل ڈار ڈسٹرکٹ کمیٹی کے انچارج ندیم مرزا، جوائنٹ انچارج وحی حیدر نقوی و دیگر ذمہ داران و کارکنان موجود تھے۔ رابطہ آفس کو پاکستانی اور پارٹی پرچموں، قائد تحریک کی تصاویر اور برقی تقیموں سے سجایا گیا۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ممبر صوبائی اسمبلی امام الدین شہزاد نے موسیٰ پاک شہید ٹاؤن کی یونین کونسل نمبر 21 ممتاز آباد میں ایک کارزمینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ جلسہ دفاع پاکستان عوام کی امیدوں کا مرکز بن چکا ہے اور 23 دسمبر کو عوامی سیلاب ثابت کر دے گا کہ عوام ملک کے دفاع اور استحکام پاکستان کے لئے متحدہ کے پرچم تلے متحد و منظم ہو رہے ہیں۔ اس موقع پر ممبر ڈسٹرکٹ کمیٹی محمد شعیب، ٹاؤن انچارج شاہد عوامی، دیگر ذمہ داران، یحییٰ شفیق سندھو، رفاقت قریشی، عبدالحجیر و دیگر موجود تھے۔

نوجوان کالم نگار کلیم زبیر کے کالموں کا مجموعہ ”شعور حیات نو“ کی تقریب رونمائی 20 دسمبر کو پولیس کلب ملتان میں ہوگی

ملتان:۔۔۔ 19 دسمبر 2011ء

سرانسیکی وسیب کے نوجوان کالم نگار کلیم زبیر کے کالموں کا مجموعہ شعور حیات نو کی رونمائی کی تقریب مورخہ 20 دسمبر بروز منگل ملتان پولیس کلب میں منعقد ہوگی جس میں مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والی ادبی شخصیات، شعراء، کالم نگار، دانشور، پروفیسرز، اساتذہ اور ممتاز سیاسی شخصیات شرکت کریں گی۔

ایم کیو ایم مظلوموں کی نمائندہ جماعت ہے جو ملک کے استحکام، خوشحالی اور سلامتی کیلئے کام کر رہی ہے، رکن سندھ اسمبلی رشید خان اقلیتی امور کمیٹی کے تحت میاں چٹو میں جلسہ ”دفاع پاکستان“ کے حوالے سے اقلیتی برادری کی کارزمینٹنگ کا انعقاد

ملتان۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

ایم کیو ایم کے جلسہ ”دفاع پاکستان“ کے انعقاد کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کی اقلیتی امور کمیٹی ملتان کے تحت گزشتہ روز تحصیل میاں چٹو میں اقلیتی برادری کی ایک بڑی کارزمینٹنگ منعقد کی گئی جس میں مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والے افراد نے بہت بڑی تعداد میں شرکت کی۔ کارزمینٹنگ سے حق پرست اقلیتی رکن سندھ اسمبلی رشید خان، منور خان، وجے مہاراج نے خطاب کیا۔ اس موقع پر ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ذمہ داران عمران، مشتاق احمد مشتاق، ظہیر کے علاوہ دیگر بھی موجود تھے۔ اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ ایم کیو ایم مظلوموں کی نمائندہ جماعت ہے جو ملک کے استحکام، خوشحالی اور سلامتی کیلئے کوشاں ہے۔ 23 دسمبر کو ایم کیو ایم کا جلسہ دفاع پاکستان ضامن ہے۔ انہوں نے اقلیتی برادری کو جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دیتے ہوئے کہا کہ عوام پاکستان کی مضبوطی، بقا اور سلامتی کیلئے ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو جائیں اور جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ شرکت کر کے اسے کامیاب بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے کیے جانے والے اعلانات جنوبی پنجاب کے عوام تقدیر بھی بدل دینگے۔ اس موقع پر عوام نے ایم کیو ایم کی سیاسی خدمات کو سراہتے ہوئے جلسہ میں بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی۔

قائد تحریک الطاف حسین کا نظریہ ایم کیو ایم کے پیغام کی صورت میں ملک کے گوشے گوشے میں پھیل چکا ہے

23 دسمبر کا سورج انقلاب کی نوید لے کر طلوع ہوگا، یوسف شاہوانی رکن رابطہ کمیٹی

جنوبی پنجاب کے عوام دفاع پاکستان کے لئے 23 دسمبر کو متحدہ کے جلسے کو کامیاب بنائیں،

ملک میں رائج فرسودہ نظام کے خاتمے کے لئے غریب و متوط طبقے کی قیادت کا بھرپور ساتھ دیں

متحدہ قومی موومنٹ کی جلسہ دفاع پاکستان کے حوالے سے اراکین رابطہ کمیٹی اور صوبائی کمیٹی کا ملتان زون کے مختلف اضلاع میں کارزمینٹنگ سے خطاب

ملتان۔۔۔ 19 دسمبر 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے تحت 23 دسمبر کو اسپورٹس گراؤنڈ ملتان میں عظیم الشان جلسہ دفاع پاکستان کی کامیابی کے سلسلے میں عوامی رابطہ مہم کا سلسلہ جاری ہے۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین توصیف خان زادہ، یوسف شاہوانی، حق پرست ممبران صوبائی اسمبلی مزمل قریشی، مظاہر امام، ریحان ظفر، خالد افتخار، طاہر قریشی، حنیف شیخ، نہیم الطانی، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارج اور ایس جاجی و اراکین ندیم رازی، عبدالحق قریشی، اسامہ قادری، خالق بلوچ، راؤ مجیب، وسیم قریشی، طاہر محمود، شاہد بشیر اراکین زونل کمیٹی، ڈسٹرکٹ انچارج ایم کیو ایم کے ذمہ داران ملتان زون کے اضلاع خانیوال، وہاڑی، لیہ، ڈی جی خان، پاک پٹن، راجن پور، لودھراں، رحیم یار خان، بہاولنگر، ساہیوال کے گرد و نواح کی تحصیلوں میں کارزمینٹنگ منعقد کر کے عوام سے رابطہ کر رہے ہیں۔ اور 23 دسمبر کے جلسہ دفاع پاکستان میں شرکت کی دعوت دے رہے ہیں۔ اپنے خطاب میں اراکین ایم کیو ایم نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کا نظریہ ایم کیو ایم کے پیغام کی صورت میں ملک کے گوشے گوشے میں پھیل چکا ہے۔ 23 دسمبر کا سورج انقلاب کی نوید لے کر طلوع ہوگا۔ 23 دسمبر کا جلسہ دفاع پاکستان تبدیلی کی ضمانت ہوگا۔ جنوبی پنجاب کے عوام دفاع پاکستان کے لئے 23 دسمبر کو متحدہ کے جلسے کو کامیاب بنائیں، ملک میں رائج فرسودہ نظام کے خاتمے کے لئے غریب و متوط طبقے کی قیادت کا بھرپور ساتھ دیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کا نظریہ حقیقت پسندی و عملیت پسندی ملک میں مثبت تبدیلی کی ضمانت ہے۔ جس پر عمل کر کے عوام اپنے مسائل خود حل کر سکتے ہیں۔

ایم کیو ایم کے وفد کی جمعیت علمائے مشائخ پاکستان ملتان کے صدر الحاج میاں محمود الحسن نقشبندی سے ملاقات

ملتان۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

متحدہ قومی موومنٹ کے وفد نے جمعیت علمائے مشائخ پاکستان ملتان کے مرکزی قائد فقیر مجددی الحاج میاں محمود الحسن نقشبندی سے ملاقات کی اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے سلام پہنچایا اور انہیں 23 دسمبر کو اسپورٹس گراؤنڈ ملتان میں جلسہ ”دفاع پاکستان“ میں شرکت کی دعوت دی۔ ایم کیو ایم کے وفد میں رکن رابطہ کمیٹی سیف یار خان، متحدہ علماء کمیٹی کے رکن مولانا ناصر یامین، علامہ اظہر نقوی، کرامت علی شیخ کے علاوہ ایم کیو ایم کے مقامی ذمہ داران بھی شامل تھے جبکہ اس موقع پر محمد اقبال عادل، محمد رمضان سہرا، منیر احمد رحمانی، سید ساجد حسین، اشرف قریشی، بیگی بھٹی اور ملک محمد یوسف کے علاوہ بڑی تعداد میں مریدین بھی موجود تھے۔ سیف یار خان نے کہا کہ ایم کیو ایم اتحاد بین المسلمین پر یقین

رکھتی ہے اور انسانیت کی بنیاد پر تمام مذاہب، فقہوں اور مسالک کا دل سے احترام کرتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ 23 دسمبر کا جلسہ ”دفاع پاکستان“ کا مقصد اس ملک میں رہنے والی تمام قومیتوں کے لوگوں کو متحد کر کے اس ملک کے دفاع کو مضبوط کرنا ہے۔ انہوں نے محمود الحسن نقشبندی سمیت تمام علمائے کرام اور مریدوں کو جلسہ میں بھرپور شرکت کی دعوت دی۔ اس موقع پر محمد ساجد نقشبندی نے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کا شکریہ ادا کیا اور وفد کی آمد کا خیر مقدم کرتے ہوئے ملک بچانے کیلئے جلسہ ”دفاع پاکستان“ کے انعقاد کو خوش آئند اقدام قرار دیا۔

ایم کیو ایم میڈیکل ایڈ کمیٹی پنجاب کے تحت کوٹھے والا اور غریب آباد میں مفت طبی کمپ کا انعقاد

رابطہ کمیٹی کے ارکان کا کیمپس کا دورہ، شہریوں کو جلسہ ”دفاع پاکستان“ میں شرکت کی دعوت

ملتان۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر میڈیکل ایڈ کمیٹی متحدہ قومی موومنٹ پنجاب کے زیر اہتمام ملتان کے کوٹھے والا شاہ رکن عالم ٹاؤن اور غریب آباد 18 کیسی میں مفت طبی کیمپس لگائے گئے جس میں سینکڑوں شہریوں کو علاج معالجے کی سہولیات فراہم کی گئی۔ میڈیکل کمپ صبح دس بجے شروع ہوا جس میں میڈیکل ایڈ کمیٹی پنجاب سے تعلق رکھنے والے ماہر ڈاکٹر زاور پیر امیڈیکل اسٹاف کے ارکان نے مختلف امراض میں مبتلا بزرگوں، نوجوانوں، خواتین اور بچوں کا مکمل طبی معائنہ کیا اور انہیں ادویات فراہم کی۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان افتخار کبر رندھاوا، سیف یارخان، سلیم تاجک اور نوصیف خانزادہ نے میڈیکل کیمپس کا دورہ کیا اور شہریوں کو علاج معالجے کی سہولیات کی فراہمی کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے ارکان کامران اختر، فیصل فجاج ڈار، ملتان زونل کمیٹی کے انچارج رائے خالد محمود، جوائنٹ راؤنڈل اور ڈسٹرکٹ وٹاؤن کمیٹیوں کے ذمہ داران بھی موجود تھے۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے کمپس پر موجود بزرگوں، نوجوانوں اور خواتین کو 23 دسمبر کے جلسہ ”دفاع پاکستان“ میں شرکت کی دعوت دیتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے اور بے لوث خدمت ہی ایم کیو ایم کا منشور، مقصد اور مشن ہے۔ انہوں نے میڈیکل کمپ کے انعقاد پر میڈیکل ایڈ کمیٹی پنجاب کے ڈاکٹر زاور پیر امیڈیکل اسٹاف کے ارکان کو قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے شاباش دی اور ہدایت کی وہ شہریوں کو طبی سہولیات کی فراہمی میں کسی بھی قسم کی کوئی کسر باقی نہ رکھیں۔ اس موقع پر شہریوں نے طبی سہولیات کی فراہمی پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کا دل سے شکریہ ادا کیا اور ان کی درازی عمر صحت و تندرستی کیلئے دعا کی اور 23 دسمبر کے جلسہ ”دفاع پاکستان“ میں بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی۔

ایم کیو ایم مظلوموں کی نمائندہ جماعت ہے جو ملک کے استحکام، خوشحالی اور سلامتی کیلئے کام کر رہی ہے

اقلیتی امور کمیٹی کے تحت میاں پٹو میں جلسہ ”دفاع پاکستان“ کے حوالے سے اقلیتی برادری کی کارنر میٹنگ کا انعقاد

ملتان۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

ایم کیو ایم کے جلسہ ”دفاع پاکستان“ کے انعقاد کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کی اقلیتی امور کمیٹی ملتان کے تحت گزشتہ روز تحصیل میاں پٹو میں اقلیتی برادری کی ایک بڑی کارنر میٹنگ منعقد کی گئی جس میں مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والے افراد نے بہت بڑی تعداد میں شرکت کی۔ کارنر میٹنگ سے حق پرست اقلیتی رکن سندھ اسمبلی رشید خان، منور خان، و جے مہاراج نے خطاب کیا۔ اس موقع پر ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ذمہ داران عمران، مشتاق احمد مشتاق، ظہیر کے علاوہ دیگر بھی موجود تھے۔ اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ ایم کیو ایم مظلوموں کی نمائندہ جماعت ہے جو ملک کے استحکام، خوشحالی اور سلامتی کیلئے کوشاں ہے 23 دسمبر کو ایم کیو ایم کا جلسہ پاکستان دفاع ضمان ہے۔ انہوں نے اقلیتی برادری کو جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دیتے ہوئے کہا کہ عوام پاکستان کی مضبوطی، بقا اور سلامتی کیلئے ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو جائیں اور جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ شرکت کر کے اسے کامیاب بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے کیے جانے والے اعلانات جنوبی پنجاب کے عوام تقدیر بھی بدل دیں گے۔ اس موقع پر عوام نے ایم کیو ایم کی سیاسی خدمات کو سراہتے ہوئے جلسہ میں بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی۔

